
Мастер класс для родителей «Платочный театр».

Провели воспитатели: высшей квалификационной категории
Томащук Е.А
Старцева А.А



Мастер‑класс для родителей «Платочный театр: создаём сказку своими
руками»

Цели и задачи
Цель: познакомить родителей с техникой создания и использования платковых
кукол, вовлечь в совместное творчество с детьми.
Задачи:
-обучить технологии изготовления платковой куклы из подручных материалов;
показать приёмы управления куклой и включения её в игру с ребёнком;
-мотивировать к использованию платкового театра в семейном досуге;
-развить творческие навыки и уверенность в собственных силах.

Подготовительный этап
Необходимые материалы на каждого участника:

1. кусок ткани 40–60 см)
2. плотный картон (для головы);
3. восковые мелки, краски,
4. фломастеры; клей‑пва, клей пистолет,
5. резинка для (рук) тесьма/лента (длина 50 см для крепления на шею);
6. нож
7. фетр нитки

иголка.



Оборудование:
столы и стулья; мультимедийный проектор (для демонстрации примеров);
образцы готовых платковых кукол;
аудиосистема (фоновая музыка по желанию).

Структура мастер‑класса (общая длительность: 90 мин)
Вводная часть
1.Приветствие
2.Краткий рассказ о пользе театрализованной деятельности для развития

ребёнка.
3.Виды театра.
3.Демонстрация готовых платковых кукол и примеров их использования.
4.Обзор плана работы и техники безопасности (работа с ножницами,

горячим клеем).

Ход мастер класса.
Уважаемые родители предлагаем вашему вниманию мастер класс по

изготовлению платкового театра к сказке Колобок
Воспитатель по желанию распределяет героев сказки.

Создание головы. двумя способами.
1 На картоне нарисовать лицо персонажа (заяц, медведь, бабушка

дедушка лиса волк раскрасить красками ил восковыми мелками. приклеить
готовые глазки.

2 На картоне нарисовать голову персонажа сказки. Сделать аппликацию
из фетра и картон

а подбирая цвет под героя добавить детали (глаза, нос готовые предметы)
Волосы сделать из пряжи



Сборка куклы (театральная кукла будет разборная). для этого на голову и
к углу края ткани пришиваем липучку. При желание всегда можно поменять
отлепить липу и поменять одежду

К двум другим углам пришить эластичные резинки (это «руки» куклы);
к верхней части головы пришить тесьму для крепления.
Отработка управления.
Надеть куклу на шею, резинки — на пальцы;
потренироваться в простых движениях (поклон, махание рукой, ходьба);
попробовать озвучить куклу, подобрать интонацию.


